



Когда Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) совершал утреннюю молитву [в мечети], с ним часто молились и верующие женщины, которые заворачивались в свои плащи и возвращались домой неузнанными в предрассветных сумерках

'Аиша (да будет доволен ею Аллах) рассказывает: «Когда Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) совершал утреннюю молитву [в мечети], с ним часто молились и верующие женщины, которые заворачивались в свои плащи и возвращались домой неузнанными в предрассветных сумерках».

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

'Аиша (да будет доволен ею Аллах) упоминает о том, что верующие женщины закутывались в свои одежды и приходили в мечеть, чтобы совершить утреннюю молитву с Пророком (мир ему и благословение Аллаха), а после молитвы возвращались в свои дома в предрассветных сумерках, которые мешали смотрящему на них узнать их. Это указание на то, что следует совершать утреннюю молитву в начале времени.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/3539>

